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01   Niveau A
1) 	 Il aimait aller au grenier.
2) 	 La lune était pleine.
3) 	 La boîte était faite en bois.
4) 	 Il y avait deux dés rouges.
5) 	 Ils étaient lourds.
6) 	 Parce que les deux dés se sont arrêtés sur le 6.
7) 	 Il est devenu le plus grand joueur de dés au monde.
8) 	 Faux.
9) 	 Les dés de 6.
10) 	Il l’a trouvée dans une caisse.

11   Niveau B
1) 	 Il s’appelle Doodledoo.
2) 	 On le compare à une mélodie venue du ciel.
3) 	 Les rayons du soleil qui entraient doucement par les 

fenêtres.
4) 	 On dit que c’est un bruit désagréable.
5) 	 Parce que le ciel était rempli de nuages.
6) 	 Les humains et les animaux ont dormi toute la 

journée.
7) 	 Parce que le coq n’a pas chanté.
8) 	 Leurs plantations avaient grandi spécialement 

rapidement.
9) 	 Splendide et belle.
10) 	Ils ont décidé qu’il devait s’agir d’un coup de chance.

21   Niveau C
1) 	 Il s’appelle Kobasayi.
2) 	 Il a médité avec des moines à Choni.
3) 	 Il l’a améliorée avec des hommes forts de Nacada.
4) 	 Il était au sommet de son art et de sa forme.
5) 	 Vrai, certains parieurs avaient misé énormément 

d’argent sur lui.
6) 	 Le terme « contre-la-montre » est utilisé.
7) 	 Il était le dernier participant.

8) 	 Il avait mangé 100 pistaches.
9) 	 Il a levé la dernière pistache dans les airs.
10) 	Parce qu’il était trop humilié de n’avoir pas pu ouvrir 

la dernière pistache.

31   Niveau D
1) 	 Il s’appelle Saint-Clinmeux-des-Meuxclins.
2) 	 C’est l’histoire de Jésus-Christ.
3) 	 Parce qu’il y avait pénurie de curés au pays et qu’il 

était vraiment difficile d’en trouver un qui accepte de 
s’installer dans un village aussi petit que  
Saint-Clinmeux-des-Meuxclins. 

4) 	 Il distribuait du pain de ménage.
5) 	 Il n’est pas très habile avec les mots.
6) 	 Le cordonnier était vraiment ennuyeux.
7) 	 Aiguë et petite
8) 	 Ils ne veulent pas mourir tout de suite.
9) 	 Les lundis, mercredis, vendredis et dimanches.
10) 	Il se contente souvent de dormir sur un banc.

41   Niveau E
1) 	 Parce qu’il était le plus fort des deux.
2) 	 C’est lorsqu’il n’y a pas de lumière.
3) 	 C’était qu’une ombre seule ne va pas très vite.
4) 	 Il s’appelle Jack.
5) 	 Il devait se coucher avec une veilleuse.
6) 	 En mettant des somnifères dans son verre d’eau.
7) 	 La lumière réduit sa vitesse.
8) 	 Il devait dormir environ 2 heures.
9) 	 Car à l’intérieur, il faisait noir et elle pourrait ainsi 

bouger plus rapidement.
10) 	Elle a pris 10 heures à atteindre la bouche d’égout.
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51   Niveau F
1) 	 L’expression « salle comble » est utilisée.
2) 	 Dès les premières notes et mélodies.
3) 	 Il a commencé à l’âge de deux ans.
4) 	 Il enseignait à l’université.
5) 	 Cela signifie voyager beaucoup.
6) 	 C’est un toutou en forme de loutre.
7) 	 Il découvre le jazz.
8) 	 Parce qu’il écoutait les musiciens jouer du jazz dans 

le petit bar.
9) 	 On compare sa réaction à celle d’un petit enfant  

à qui l’on enlève ses jouets.
10) 	Il décide d’ouvrir son propre bar de jazz.

61   Niveau G
1)	 Elle se déroule au printemps.
2)	 Il allait chercher de l’eau au puits.
3)	 Que quelqu’un s’était caché et se moquait de lui.
4)	 Il a vérifié auprès du vieux sage.
5)	 C’est la statue elle-même qui l’a mangée.
6)	 Elle s’appelle Maxi-Jiao.
7)	 Il signifie que ces personnes n’y croient pas.
8)	 Il a laissé tomber sa canne et a commencé à 

danser au rythme des éclats de rire.
9)	 Elle se déroule dans l’année du Lion.
10)	 Vrai, tout le village dansait au son du rire de la statue.

71   Niveau H
1)	 Marc fabrique du tissu de coton. 
2)	 Il les avait avertis qu’un malheur se produirait. 
3)	 Parce que c’est un travail sans préoccupation,  

il n’est pas soumis à la pression.
4)	 Parce que monter dans une voiture pourrait lui 

causer du stress. 
5)	 Il a atterri à quelques centimètres de Marc. 
6)	 Vrai, un malheur s’est produit lorsque Marc a été 

confronté à la peur. 

7)	 Parce que Marc s’est transformé en nuage et qu’il se 
fait déplacer par les courants d’air. 

8)	 Parce que Marc est rendu très haut dans les airs. 
9)	 Vrai, même si c’était d’une drôle de façon, il est en 

train de réaliser son rêve.
10)	 Oui, car il voyage autour du monde. 

81   Niveau I
1)	 Un proverbe est une phrase qui exprime une vérité 

d’expérience ou un conseil populaire. 
2)	 Parce qu’on ne connait pas la personne ni l’endroit 

alors cette personne peut dire n’importe quoi sans 
qu’on sache si ce qu’elle dit est vrai.

3)	 Pour nous aider à traverser des périodes difficiles.
4)	 Parce qu’après avoir fait ces tâches, nous savons  

que nous pourrons faire quelque chose que nous 
aimons plus.

5)	 C’est un joueur de tennis très connu.
6)	 Tous les goûts sont dans la nature.
7)	 Parce qu’elle ne reflète pas sa personnalité, alors il 

vaut mieux connaître la personne avant de la juger.
8)	 Faux. Il n’y a pas de sot métier .
9)	 Contentement passe richesse.
10)	 Ce proverbe vient du Moyen Âge.

91   Niveau J
1)	 Elle a trouvé la cabine de la douche vide alors que 

son mari devait y être.
2)	 Un policier est disparu dans la douche.
3)	 Parce qu’elle venait d’entendre madame Bernier 

lancer un cri de poule à qui l’on enlève les œufs.
4)	 Il avait une boule de cheveux.
5)	 Que personne ne pouvait passer par ce petit trou.
6)	 Le mot caleçon est employé.
7)	 La disparition de l’inspecteur dans le drain de la 

douche.
8)	 L’endroit logique est dans les égouts.
9)	 Parce que son mari, qu’elle croyait disparu, se tenait 

devant elle.
10)	 Il était à la pharmacie du coin.


